Bel Rir

PNEUMATICA & HIDRAULICA

CATALOGO

CILINDRO
MINI ISO - 6432




(Cilindro Mini ISO)

CILINDRO MINI ISO

ISO 6432
CARACTERISTICAS TECNICAS

Pressdo Maxima de 10,5 kgf/cm? (150 psi)
Temperatura -10°C a 80°C (Buna-N e PU)

-10°C a 180°C (Viton)
Fluido Ar comprimido filtrado e lubrificado

MATERIAIS

Haste Acgo 1045 Cromado ou Inox

Camisa @10 e 16 - tubo latdo
12,20 e 25 - tubo aluminio

Cabecote Aluminio

Embolo Aluminio

Vedacdes Buna-N ou Viton

CODIFICAGAO

@ Cilindro Tipo de Cilindro Versdo Haste
010 [0} Retorno mola* Borracha nitrilica O | 1045 cromado
012 1 Dupla aggdo** Borracha viton 1 Inox
016 2 Haste passante Magnético
020 3 Avango mola* PU
025 4 | Regulagem no avango PU + magnético

‘ Viton + magnético***

Amortecimento Curso

Omitir,  Amortecimento fixo Curso (mm)
R**** | Amortecimento regulavel

* Curso minimo 15 mm e maximo 50 mm. Demais sob consulta.

** Curso minimo 10 mm, no cilindro de ®12.

*** Para cilindro viton+magnético, observar a temperatura de trabalho do sensor.
**** Amortecimento regulavel somente para os cilindros de @20 e @25.

Obs.: Apesar de ser possivel montar qualquer combinagdo, na pratica alguns casos s&o invidveis.

KIT DE REPARO

@ Cilindro Tipo de Cilindro Versdo
010 (o] Retorno mola Omitir| Borracha nitrilica
012 1 Dupla agdo \' Borracha viton
016 2 Haste passante P PU
020 3 Avango mola ‘
025 4 | Regulagem no avango
\

Bel Hir (2)

PNEUMATICA & HIDRAULICA



(Cilindro Mini ISO)

CILINDRO SIMPLES E DUPLA AGCAO

AB + CURSO
c AU +CURSO
’_D__‘ Sw2 ‘-'2'-‘ B
SW1—_ CH
— 1 1
— — ==
o - e
‘ .| L
p-—
=~ p

[
L K A+ CURSO ‘ [
T

CILINDRO HASTE PASSANTE

— (Lt 11 The —

= -1 K= R " 11 N I 5-11-]

[

K | A + CURSO K + CURSO

CILINDRO COM REGULAGEM NO AVANGO

J
EI— - s B l ——F--1 4----------- - -
! K A + CURSO E F + CURSO I G + CURSO
@ Cilindro | A B |AB AU| C |[CH| D E F G H | J K L M ON| O | @V | T | SW1 | SW2
10 46 | 6 74 | 64 | 15 - 8 - - - | MI2x1,25 | 12 | 12,7 | 16 12 M4x0,7 4 M5 | 13 | 4 7 19
12 48 | 9 88 | 75 | 20 5 12 - - - M16x15 | 18 16 22 | 16 M6x1 6 |M5| 16 | 6 10 20
16 53 9 93 | 82 | 20 5 12 - - - M16x1,5 | 18 19 22 | 16 M6x1 6 |M5| 19 | 6 10 20
20 66 | 12 1109 | 95 | 28 7 16 - - - M22x15 | 19 23 24 | 20 | M8x1,25 8 |1/8 |23 | 8 13 27
25 68 | 12 | 118 | 104 | 28 9 %6 22 15 | 10 | M22x15 | 22 | 30 28 | 22 | M10x1,25 | 10 | 1/8 | 28 | 8 17 27
FLANGE
@ Cilindro Referéncia E FG GB GF J P
T 10 8 3 20 40 30 12,2 45
12 12 3 30 52 40 16,2 55
=]
- o
16 12 3 30 52 40 16,2 55
_[- 20 16 5 32 64 50 22,2 6,6
E 25 16 5 32 64 50 22,2 6,6

BelRir (3)

PNEUMATICA & HIDRAULICA



(Cilindro Mini 1ISO)

CANTONEIR

A

@ Cilindro | Referéncia E FC FP J NS NY P RS RT
MIO10CT 3 26 16 12,2 16 n 4,5 35 25
MIO12CT 3 32,5 20 16,2 22 14 55 42 32
MIO16CT 3 32,5 20 16,2 22 14 5,5 42 32
MIO20CT 3 4 25 22,2 30 20 6,5 54 40
MIO25CT 3 41 25 22,2 30 20 6,5 54 40
Referéncia G NX MT MV SP SwW TK TS UK
MIO10AT 4 17 131 8,1 29 24 12,5 20 1,2
MIO12AT 6 25 18,1 12,1 34 27 15 25 13
MIO16 AT 6 25 18,1 12,1 34 27 15 25 13
MIO20AT 8 32 221 16,1 40 30 20 32 16
MIO25AT 8 32 221 16,1 40 30 20 32 16
PORCA PARA HASTE E CABEGOTE
Porca para haste Porca para cabecgote
@ Cilindro | Referéncia R S EP Referéncia R S EP
10 40016 M4x0,7 7 32 70057 M12x125 | 19 6
12 73705 Méx1 10 3 72803 M16x1,5 20 4
16 73705 Méx1 10 3 72803 M16x1,5 20 4
t EP 20 71086 M8x1,25 13 4 72800 M22x1,5 27 5
25 70055 M10x1,25 17 6 72800 M22x1,5 27 5
GARFO
sY
QA PM
1 . /FTL @ Cilindro | Referéncia | JIN M PM | €K | SM | @A | sy | km
\ \ 10 MIOT0GF 8 M4x0,7 42 21 16 8 12,5 4
@ ] 7;7 12 MIO12GF 12 M6x1 6,2 31 24 12 16 6
8 : = Z’L 7: 16 MIO16GF 12 M6x1 6,2 31 24 12 16 6
i : ‘ ’ ‘; : 3‘ % 20 MIO20GF 16 M8x1,25 8,2 42 32 16 16 8
— i_;-j ! T } 25 MIO25GF 20 M10x1,25 10,2 52 40 20 26 10
M
ROTULA
PI
IR DT
;{{\/‘ o @ Cilindro | Referéncia De HP IR M DT PI TK KW
ﬁ% EI - 10 MIO10RT 13 14 18 M4x0,7 6 8 27 5
&j E A 12 MORRT | 13 | 15 | 20 | Mex1 | 68 | 9 | 30 | 6
. 16 MIO16RT 13 15 20 M6x1 6,8 E 30 6
: . 20 MIO20RT 14 16 24 M8x1,25 9 12 36 8
ijj B 25 MIO25RT 13 20 | 30 | MIOx125 | 105 | 14 43 10
m ]

Bel Rir

PNEUMATICA & HIDRAULICA



